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Aoknon

O TTUprivag Kal 0 OTTAIOPOG TOU NAEKTPOVOUOU
TOU OXMATOG €ival KOTOOKEUATHEVOI OTTO
1IOAVIKA a1dNPOMAyYVNTIKA UAIKA UE YEWMETPIKEG
OI00TACEIC a = b = 2 cm KAl JAKOG TTAEUPIKWV
dlokEvwY g = 1 mm. H Kivhon Tou oTTAICHOU
TTPAYUATOTTIOIEITAI KATA TNV KATAKOPU®PN
d1evBuvorn. To 1rnvio Tng diatagng d1aBéTel N =
500 ety u. ka1 TpoodOTEiITAlI ATTO TTNYNA 2P e
oT1aBepn) €viaon I = 1 A. AyvowvTag
Buocdvwon Tou 1Tediou oTa dIdKeva, va
uTToAoyIioTOUV T akOAouba:

a) H autettaywyr] Tou Trnviou yia YAKOG X = 2mm TOoU KUPIOU JIOKEVOU.

B) To yETpo Kal N popd TNG dUVANNG TTOU ACKEITAI OTOV OTTAIONO, VIO TO UAKOG TOU dIOKEVOU
X TOU TTPONYOUNEVOU EPWTAMATOC.

Y) O PéyIoToG apIBudG EAlYUATWY TOU TINViOU, TTPOKEIMEVOU N HAYVNTIKA ETTAYWYH OTO
EOWTEPIKO TOU TTUPAVA Kal TOU OTTAICHOU va pnv utrepPaivel To 1 T, yia oTroladnTToTE BE0N
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Auon
a)
L =
2
_1[2d_L= —J? Hoab
2 dx (x + g)?
B - P

R, = g R, = *

9 ugab’™*  2uqab
R=R, + 1fR _ Xt

T 279 2u4ab
N? 2ugabN?

= = 83,78 mH

R x+g
= —13,96 N
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Aoknon

H cvokevt] NAEKTPOMYEVIKTG RETHTPOTAS TOW oyfportol
oéper otabepd pépog (otdrm) wxm xwvmid pépog (Spoplal
KOTOUKEVOUUIEVE OO oWNpopayviTiKd vAIKG Tov ORoiow T
Sanspatomre propel va Beampnbel amelpy xn EPALOVTUL
and  otafepd Siikevo. H ovokevn] mepikappiver GHo
ovykevipauéve  toilynata: éve otov ordan pe apibpod
shrppdsoy N, = 1000 xor éve oto Opopda pe opibpd
shypérwy N, = 100, H addndemayoy tov dto uirypdiov
uetofddAETm xotd v mepuTpoot Tou dpoufe @¢ efig:
L. (6)=Mcos{&) ne M = 10 mH, Znzodviau

o) H iy e peyvnring aveistaong poyvnticeng yw 8= 0.
8) H memheyuévn pof tov ottty e 8= 0,1,= 10 A, 1,=0.

v} H orryjuaic tyn] mg avamtusoduavng NAERTPOpuVITTKNG pomig FUVEQTAOEL TOV I |, is, 0,
) Edv i, =1, i, = ; (ouveny pedpane) va fipeody o1 Béceig oopportiag Kot v yoapaxinpodel v evotdfaud




Auon
a)
P — NgN, 1000-100 107 Ae
_ M — M B Wb
B)
AS = LST‘IT =0,1Whb
Y)
T—"dLST_ Mi i sind
T — lsly 40 — LslySin
T=0-0,=0kalf, =0
0)
g_g = —MII,.cosO yia 8 = 0, g—g = —MI,I <0 euoTalng
g—g = —MIl.cosO yia 8 = m, g—g = MIsI, > 0 aoTabng
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MNapdadeiypa: H dipaocikn Mnyavn

Laa = Lbb = LS = ota0.
Lff = Lf = otaf.

: 1 Lor = McosO
© AN A Lys = Msin®
3y o de =0
| @/’,_ / a@pou Ta TTedia Twv PAcEwWY a, b gival kaBeTa
S ) METAEU TOUC.
o | 1. N QVTIOTAON TUAYHOTOC OTATN

a) T =T(6);

B) 6 = atab. (dpoutag akivntog) I, = 54,1, =5 A,1; = 10 A. MNwg Ba
KIvnOei o dpouéac;

Y) If = otab. i; = V2Icoswt, i, = \2Isinwt, 8 = wt — §: n Béon Tou afova
TOU TTEdioU dpopEa we TTPOC Acova paoncg a. lMNMoia n yéon porm\ T ?

0) MNa 10 (y) TToieg o1 U, (t), Uy, (t);
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Auon
a)

1 _dL 1 .dL 1 ,dL dL dL dL
) aa .2 bb .2 ff .. ab .. af .. bf
—Ela 10 +Elb 10 +Elf—0é6L + 141p CClZHL + af—dH + lply 10

e af .. bf
T =1i4if 70 +Lb1f7

T = Mif(ipcost — igsind)
["evIK EKQPACN OTIYUIAIOG POTING.

B)
T = MI¢(IycosO — 1,sind) = 50M (cosf — sinh)

T # 0 eKTOC Qv cosO = sinf = 0 = 45° 1 6 = 225°. @€0€IC I00pPOTTIAC.

0 = 45°:Z—£ < 0 Evotadng

dT .
= —50M(sin6 + cosf) = { 9 = 225°:Z—;w > 0 Actabng
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Apa eUGTABAG IG0PPOTTIa OTIC 45°. Y 2
Exei Ta media otatn-opopéa eubBuypappidovrail. }f
STIC 225° idla d1eUBuUvoN, aAAd avTiBETEC PopPEC j‘%‘

NGy
Y) W—

T = \/zMIIf [sinwt - cos(wt — §) — coswt - sin(a);: —0)]
Apa:
T =2MIl;sin = T > T~FF sindg,
AIQTTIOTWOEIC
>0yxpovn 2® pnxavi: Mapdayel T # 0 yId w,,, = ws

T(t) = T — dev UTTAPXEI TIAAPWOT): XOPAKTNPIOTIKO TWV TTOAUPACIKWV
UNXavwv

KivntApag yia § > 0 (1redio dpopéa ETTETAI TOU OTATN)
MevvATpla yia § < 0 (TTedio dpouEa TTpONYEITAI TOU OTATN)

Toax = \/7M11f: POTTN ATTOOUYXPOVIOMOU (JEYIOTN POTTR)
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dA,
Ug = Tyly + F = Tslg + (L I + Laflf)
dAp . . .
Uup = rblb + E = 15lp + a(l‘slb + Lbflf)

Apa
= V2rIcoswt —\2wLIsinwt — wMI¢sin(wt — 6)
up = V2rIsinwt +V2wLlcoswt + wMI¢cos(wt — &)

: . di . dL
6poI R - I opol L— 6por i —
WHIKA TITWON TAoNg  1doeig M/Z TAOEIC TaXUTNTAC
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E@apuoyn: O nAekTpopayviATNG TOU OXNMUATOGC €XEl MNAKOG OIAKEVWV
g=dmm OdiaTour) TrUpfva 6X6cm2 Kal n JhayvnTik avTiotaon Tou
o1dNPOMAYVNTIKOU UAIKOU PTTOPEI va apeAnBei 0TTwg Kal n Buodvwaon Tou
mediou aTa diakeva. To trnvio £xel 300 oTTEipeG Kal DIAPPEETAI ATTO PEUMA
20 A. Na wutmodoyicBouv n payvnTik emmaywyn ota OIAKeva, n
QUTETTAYWYN TOU TrNVIOU, N EVEPYEID TOU MayvNnTIKOU Trediou Kal N
aoKouuevn duvaun oTov OTTAIoO.
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ATTO TOV VOUO ToU Ampere TTPOKUTITEI YIA TO TTEQIO TWV DIAKEVWV:

. By
Ni = H,l, =—1,
. Ho
HoN1
B, =
29
B 41077 x 300 X 20
 2x5x1073
= 0.754 T
H autetraywyn utroAoyileTal atrd TN JayvnTIKA avTiotaon wg €Cne:
NZ NZ,LloAg
L = — =
Ry lg
~300% x 471077 x 6 X 6 x 107*
- 2%x5x 1073

=40.7x 1073 H
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H evépyeia ota diakeva givai:

B,
W——XV
2pg

0.75472

=2x4ﬂ10__7><2><6><6><5><10"7

= 8.1434]

Kal n aokouuevn duvapn oTov OTTAICUO:

BZ
——xA
0.754%2

T 2% 410-7
— 1628.7 N

X2X6X6X%X1074
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